
3105 E. 1st Avenue, Vancouver, B.C.   V5M 1B6 
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6. uskrsna nedjelja  
13. svibnja 2007. 

6th Sunday of Easter 
May 13, 2007 

Mir vam svoj dajem! 
My peace I give to you! 
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Draga hrvatska braćo i sestre, 
dragi vjernici! 
 
Molimo danas posebice za naše majke, molimo Gospodina Boga da nam dadne 
snage poštovati naše roditelje, molimo Ga zapravo da nas sve zajedno obdari 
Duhom svojim da uistinu budemo pravi Njegovi učenici! 
 
     
         Vaš 

       fra Paviša 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dear brothers and sisters! 
 
Today, we particularly focus our prayers on our mothers.  We ask God that He give 
us the strength to respect and value our parents.  We pray and ask Him to cast the 
Holy Spirit over us so that we truly may be His followers! 
 
 
         Yours truly, 
          Father Paul 
 

FRA PAVIŠIN KUTAK   FATHER PAUL’S CORNER 



Nedjelja, 13. svibnja 2007. - Sunday, May 13th, 2007  
 

Šesta uskrsna nedjelja 
Sixth Sunday of Easter  
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Evandjelje (Iv 14,23-29) 
 
 
Odgovori mu Isus: "Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti 
njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih 
ne čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me posla. To sam vam go-
vorio dok sam boravio s vama. Branitelj - Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje 
ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh. Mir 
vam ostavljam, mir vam svoj dajem. Dajem vam ga, ali ne kao što svijet daje. Neka 
se ne uznemiruje vaše srce i neka se ne straši. Čuli ste, rekoh vam: 'Odlazim i vra-
ćam se k vama.' Kad biste me ljubili, radovali biste se što idem Ocu jer Otac je veći 
od mene. Kazao sam vam to sada, prije negoli se dogodi, da vjerujete kad se 
dogodi.  
 
Riječ je Gospodnja 

Gospel (Jn 14:23-29 ) 
 
 
Jesus said to his disciples:“Whoever loves me will keep my word, 
and my Father will love him, and we will come to him and make our dwelling with 
him. Whoever does not love me does not keep my words; 
yet the word you hear is not mine but that of the Father who sent me. 
 
“I have told you this while I am with you. The Advocate, the Holy Spirit, 
whom the Father will send in my name, will teach you everything 
and remind you of all that I told you. Peace I leave with you; my peace I give to 
you. Not as the world gives do I give it to you. 
Do not let your hearts be troubled or afraid. 
You heard me tell you, 
‘I am going away and I will come back to you.’ 
If you loved me, 
you would rejoice that I am going to the Father; 
for the Father is greater than I. 
And now I have told you this before it happens, 
so that when it happens you may believe.”  
 
The Gospel of the Lord 
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SVETE MISE PREKO TJEDNA - MASSES DURING THE WEEK 
Prošla Subota - Last Saturday 8 am      p.Agata Udrović 6 pm   p.Mato Kafadar 
Nedjelja - Sunday  9 am      p.Ana Markušić 10am     p.Milka&Franjo Deh 
    Pro populo 
Ponedjeljak - Monday 8 am      p.Božo Burić 

p.Carmelo Larosa 
7 pm   P.Ante Kovačević 

Utorak - Tuesday 8 am      p.Marija Laus 7 pm  p.Anka&George Kla 

Srijeda - Wednesday 8 am      na nakanu    
Četvrtak - Thursday 8 am      p.Jure&Kata Glamuzina 7 pm  p.Marko Vuletin 
Petak - Friday 8 am      p.Slava&Stanko Berisla    
Subota - Saturday 8 am      p.Tomo&Barbara Pavičić 6 pm    p.Kata Anzulović 
Sljedeća nedjelja - Next Sunday    9 am      p.Ivan Grančarić 10am      p.Ljubica i Terezija 

Weiss 
   11:15am  Pro populo 

11:15am 

SVECI PREKO TJEDNA - SAINTS DURING THE WEEK 
Ponedjeljak - Monday Matija apostol 
Utorak - Tuesday Izidor, Sonja 
Srijeda - Wednesday Ivan, Nenad 
Četvrtak - Thursday Spasovo, Nenad 
Petak - Friday Venancije 
Subota - Saturday Celestin, Rajko 

KRŠTENJE - BAPTISM 

• Adam Josip Vinko Burić Roditelji: Tony Burić & Irena r. Cecić 

   

    

NAPOVIJEDI - MARRIAGE BANNS  
• Diana Bezić & Ivan Bušić  2. napovijed 
• Ankica Burić & Milan Pleša 1. napovijed 

• Melissa Srdanović & Petar Jukić  
• Mary Banovac & Ivan Čirko  
 

 

VJENČANJA - RECENT MARRIAGES   
Čestitamo i 

zazivamo Božji 
blagoslov! 
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DALI SU SLUŽITI SVETE MISE - MASS INTENTIONS 
p.Anka i George Klarić-kći Ana Pospišel s ob. 
P.Josip Vuković-supruga Josipa Vuković 
P.Ivo Ravlić-Ana Subašić 
P.fra Bono Ravlić-Ana Subašić 
Na čast M.Božje-ob.Milan Markić(2) 
P.Ljubica Kralj-ob.Miro Bezić 
P.Ljubica Kralj-Ivica Bezić 
P.Ljubica Kralj-Dražen i Dina Bezić 
P.Ljubica Kralj-Ivan B.i Diana Bezić 
P.mama Ana Jurković-kći Mare Lulić 
P.Ivan i Ana Jurković-kći Mare Lulić 
P.Eva Jurković-unuka Mare Lulić 
P.Joseph-N.N. 
P.Franko Basa-Franjo i Marija Brkić 
P.Ljubica Kralj-ob.John Štefek 
P.Josip Škifić-ob.John Štefek 
P.Ljubica Kralj-Jakica Fatović 
P.Šime Fatović-Jakica Fatović 
P.Filipa Švorinić-Jakica Fatović 
P.Ljubica Kralj-Anka Šužberić 
P.Ignac Funtek-ob.Boško i Katica Ferenc 
P.Marija Pinto-Boško i Katica Ferenc 
P.Ivan Kanjer-Danica s djecom 
P.Ivan Kanjer-sin Tony s ob. 
P.Franca Basar-Ljubica Topić 
P.Jaka Topić-Ljubica Topić 
P.Vlado Bralić-supruga Janja 
P.Josip Bralić-Janja Bralić 
P.Kate i Josip Dobrinčić-Mate i Josipa Brusić 
P.Mare i Mate Brusić-Kate i Josipa Brusić 
P.Mile Sertić-Ana Sertić(2) 

P.Nikola i Jela Dasović-ob.Sertić 
P.Nikola i Jela Dasović-ob.Marija Milković(2) 
P.Mara i Ilija Ćorić-Slavica Lukić 
P.Andja Ćorić-Slavica Lukić 
P.Dragica Ćorić-Slavica Lukić 
Za sve pok.-Slavica Lukić 
P.Dujo Birkić-ob.Kuzman Birkić(2) 
Na čast m.Božje-Zdravko Slipac (10) 
U zahvalu-Ivana i Darko Batljan 
Na nakanu-ob.Joso Vidović 
Na čast sv.Leopolda-N.N.(2) 
Na čast G.Medjugorske-N.N. 
Na nakanu-N.N.(2) 
Na čast M.Božje-Ana Simić 
P.Ilija Jajalo-Pile s ob. 
P.Alojzije Mandić-ob.Garić 
P.Ljubica Kralj-Katica Latinac i djeca(3) 
P.Josip Škifić-ob.Ante Rajković(2) 
P.Josip Škifić-ob.Dušan Dunatov 
P.Ljubica Kralj-ob.Ante Rajković 
P.Ljubica Kralj-ob.Karlo Čačić 
P.Ljubica Kralj-ob.Frank Vlastelić(2) 
P.Ljubica Kralj-ob.Marko Jelić(2) 
P.Stipe Klepić-Ana Klepić 
P.Ljubica Kralj-Andjelka Škifić(2) 
P.Mate i Marica Škifić-Andjelka Škifić 
P.Marica Marčina-Andjelka Škifić 
P.Josip Marčina-Andjelka Škifić 
P.Andja Bugarin-ob.Stanko Bugarin 
P.Marija Galić-ob.Stanko Bugarin 
U zahvalu M.Božjoj-ob.Zvonko Troha 

PREMINULI - DECEASED 
• Ana Cerovec  u 59 u našoj sredini. Ona je majka Maria i Gianni 

Kovečević s obiteljima. Ispratili smo je molitvom a bit 
će pokopana u Bosni, u Koraće. 

• Ante Kovačević  u 86 koji je živio i u našoj sredini. Bit će pokopan u 
Domovini. On je otac naše Ankice Brkić s ob. Sveta 
Misa bit će u ponedjeljak u 7 pm u našoj crkvi. 

• Dujo Birkić  u Calgary. On je bratić naših Kuzmana Birkić i Jele 
Crnjak s obiteljima . 
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• Danas je šesta uskrsna nedjelja. Slavimo Majčin dan! Ovaj tjedan nas napušta mons 
Mile Bogović pa mu želimo sretan put uz izraze zahvalnosti. 

• U četvrtak Uzašašće-Spasovo. Ujedno je i susret molitvene skupine. Sveta 
misa bit će u 7 pm. Sljedeći takav molitveni susret bit će opet u listopadu! 

• Sljedeći vikend je susret svih folklornih grupa u Winnipegu. Svim našim 
grupama sretno i predstavite Vancouver u lijepom svjetlu! 

• Počeli smo i Project Advance za razne projekte naše biskupije. Molio bih da ga što 
prije privedemo kraju. Očekujemo ispunjenje obećanja.  Hvala na razumijevanju! 

• Ministranti—Svi oni koji ministriraju ili to žele od sada imaju i probe u našoj crkvi. 
Probe se održavaju subotom u 11,00 sati! Roditelji, molimo vas da nam dovedete 
djecu koja su ministranti ili žele to biti! Bit će uistinu lijepo vidjeti velik broj djece oko 
oltara koja znaju kako to vršiti i služiti.  Zahvaljujemo na suradnji! 

• DVD film Hrvatska ljubavi moja možete nabaviti u našem uredu po cijeni od $10! 

• Privjesci za ključeve s likom kard Stepinca i drugih likova možete nabaviti u našem 
Uredu po cijeni od $10! 

• 45 obljetnica—Knjigu-monografiju 45 obljetnica naše župe možete nabaviti u našem 
župskom uredu po cijeni od $10! 

ŽUPSKE OBAVIJESTI 

OSTALE OBAVIJESTI 
• Tamburaški Orkestar Kardinal Stepinac priređuje Koncert—“TRIO GUŠT” u petak 

25. svibnja u Hrvatskom Kulturnom Centru.  Ulaznice možete nabaviti kod članova 
Orekstra (vidi oglas u ovom župskom listu).  Svi nam dobro došli! 

• Evropski Festival (26. svibnja)— Već 10 godina, različite nacije Evrope sudjeljuju u 
festivalu s kojim prikazuju drugim nacijama svoju kulturu—kroz pjesmu, ples, kulturne 
izložbe te jelovnik.  Naši će također opet sudjelovati i ove godine.  Naše “Jele” i 
“Hrvatski Vitezovi će nastupati u 3:30pm a TO Kardinal Stepinac će voditi brigu o izložbi 
i hrani!  Ulaznice su $7 i mogu se nabavati kod članova TOKS iza svetih misa isprijed 
crkve.  Hvala Vam na podršci! 

• The Hastings East Slav families are having a Reunion on Sunday May 27 at 3:00 pm 
at the Marithe Labour Centre, 10-1880 Trimph St, Burnaby. Tickets are $40 per person 
and include appetizers and a buffet dinner. For more information: Sandra Veljacic 604 
714-4004 or John Brajcich 604 299-4724 

• 9. lipnja se slavi  Antunovo u HKC uz to da  Grah i Ječam planiraju veliki oproštaj za 
Gordana što zadnji put svira u ovoj grupi.Dolaze mnogi iz Calgary-a, Edmontona, San 
Jose-a, Winnipega ...  Promocija će biti "Zadnji put Grah i Ječam sa originalim 
članovima". 
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NEDJELJNI DOPRINOS - SUNDAY COLLECTION  

Subota - Saturday 6 pm  $ 175   
Nedjelja - Sunday  9 am    $ 359  

 10 am    $ 1690  
 11:15 am    $ 1191 

  -------- 

UKUPNO - TOTAL 
Druga milostinja za Caritas       

 $ 
$ 

3415 
1070  

SVIMA HVALA I OBILJE BOŽJEG BLAGOSLOVA! ~ THANK YOU ALL FOR YOUR GENEROSITY! 

MUDROSNICE - THOUGHT FOR THE DAY 
• Mir vam svoj dajem! 

• My peace I give to you! 

PARISH AND COMMUNITY NOTICES 
•  Today is Sixth Sunday of Easter! 
•  Thursday is Ascension of the Lord (transferred to Sunday) 

Ja - Svjetlost - dođoh na svijet da nijedan koji u mene vjeruje 
u tami ne ostane. 
 
Što da reknemo o vjeri u Isusa Krista, kad je toliki nemaju? Kad su otvrdnula tolika 
srca, kao i farizejska u Kristovo vrijeme, ili kad zbog svoje slabosti i ljudske 
sebičnosti ne pokazuju vjeru izvana? 
Možemo reći samo jedno: vjera je velika milost, veliki Božji dar. Pripravljen je, 
doduše, za sve, ali svi ga ne mogu dohvatiti. Približuju mu se i dohvatiti ga mogu 
samo oni koji su jednostavna i ponizna srca. 
Farizeji ga nisu mogli dohvatiti. 
Ni oholice i nadute duše sadašnjice. 
Ni duše koje se nisu odrekle svoje sebičnosti. 
Farizeji nisu znali što im manjka da od nevjernika postanu vjernici. 
Ne znaju ni nevjernici sadašnjice. 
Ali mi to znamo. 
Za sebe i za čitavo naše pokoljenje ... 

            Marica Stanković 
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NAŠI PIKNICI 

Moram biti iskren i kazati da osluškujem glas naroda u vezi cijena na našim 
piknicima.I dosta mi je reklo ljudi da je previše da janjetina bude 20 dolara. Čak su i 
naše domaćice potvrdile da je to ipak skupo. Osim toga, nije pošteno, mislim, da 
Župa podiže cijene kada nam je stalo najviše da budemo zajedno, ma koliko god 
drugi tražili od nas da to učinimo prvi. Uz ispriku svima onima koji rentaju naše 
zemljište, ali župljani ove Zajednice kupiše to zemljište, isplatiše ga i koriste ga. I 
oni su ti od kojih ova Župna Zajednica živi i djeluje. Prema tome sve cijene će biti 
iste kao i dosadašnjih godina barem na župskim piknicima, jer to moj narod hoće!  

VAŽNO! 

Danas slavimo Majčin dan. Molimo vas da se pridržavate uputa naših ljudi za 
parkiranje. Takodjer vas molimo za red i poštivanje! Ne ometajte naše vrijedne 
radnike u kuhinji (tamo je ionako prostor samo za zaposlene). Oni koji žele naručiti 
cijelo ili pola janjeta ili odojka neka se jave fra Paviši i bit će im to isporučeno točno 
u vrijeme koje zažele. Cijena cijelog janjeta jest $240 a odojka $200. Sve ostale 
cijene idu kao i dosadašnjih godina kako smo to i najavljivali.  

Želim vam svima ugodan dan: našim majkama da budu sretne u svojoj 
djeci! Svima želim dobrodošlicu, posebice onima koji nam dodjoše iz 
Kelowne, Viktorije a posebna dobrodošlica ekipi iz Portlanda! Veselimo se i 
prisustvu o. biskupa Mile Bogovića kao i fra Jure Marčinkovića s Otoka! 

          Fra Paviša 
 
 

SVIBANJ  13 20 27  

  Majčin dan Matica Hrv. H D Z  
      

LIPANJ 3 10 17 24  

 Lovci Sv. Ante H S S Croatia SC  
      

SRPANJ 1  8 15 22 29 

 Kongres T O K S Napredak Madjari Matica Hrv 
      

KOLOVOZ 5 12 19 26  

 Nijemci Velika Gospa Lovci  Kongres  
      

RUJAN 2 9 16 23 30 

 H D Z Mala Gospa Croatia SC  Svečani kraj 

LJETO ‘07. 
  



Project Advance 2007 
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Akrap Tonka $50 
Alexander Emil $175 
Alexander George $100 
Anzulović Ana  $100 
Arbulić Milo $50 
Augustinović Vera $200 
Bagarić Stjepan $100 
Bajić Ante $100 
Bajić Mirko $100 
Balen Vlado $40 
Balić Andrija $50 
Baraka Izabel $50 
Baraka Tony $100 
Barišić Ivica $50 
Barjašić Tomislav $100 
Bartolić Vinko $100 
Bašić Josip $50 
Bašić Stipe $100 
Bebić Dragan $100 
Bikić Nediljko $50 
Bilić Maria $50 
Bjeloš Ivo $100 
Borojević Josip $50 
Botica Božo $50 
Bratanić Mate $50 
Brkan Dragan $100 
Brkić Franjo i Ankica $50 
Brkić Franjo i Marija $50 
Brkljačić Marko $50 
Bubrić Pave $40 
Bugarin Stanko $100 
Bujas Blaž $50 
Bulić Vlado $100 
Buneta Frane $100 
Burdjelez Božo $50 
Burić Ante $100 
Burić Vinko $100 
Burma Mary $50 
Cecić Bepo i Lily $50 
Cesareo Ante $50 
Cifrek Tereza $50 
Cigić Franjo i Dragica $100 
Crljenković Vjeko i Nena $100 
Cukor Vladimir $100 
Curman Ivan $300 
Cvitanović Krešo $100 
Cvitanović Petar $50 
Cvitanović Vinko $50 
Cvjetković Ivica $100 
Čačić Drago$50 
Čačić Grgo $100 
Čačić Karlo $50 

Čačulović Miroslav $50 
Čikeš Ante $100 
Čikeš Ivan $50 
Čikeš Pave $100 
Čikeš Tomislav $50 
Čikeš Vlado $100 
Čirjak Ivan $100 
Čirjak Stipe $100 
Čizmar Marko $100 
Čojder Werner i Gordana $50 
Čuljak Viktor $100 
Čutura Petar $50 
Ćurković Ljuba $50 
Dasović Nick $50 
Dehlić Ljubo $200 
Deutsh John $100 
Didak Dragan $100 
Djanić Ivica $20 
Djonlić Stanko $100 
Djurković George $100 
Djurković Vlaho $50 
Dobrozdravić Franjo $50 
Dunatov Dušan $50 
Dželalija Josip $50 
Erhardt Ana $200 
Fajfar Mirko $100 
Fantov Kruno $50 
Ferenc Boško $100 
Filipović Rick $100 
Gašpar Anto $100 
Glava[ |eljko $50 
Glavaš Stjepan $100 
Glavurtić Petar $50 
Gledj Tony $500 
Goluža Marko $100 
Goluža Stanislav $50 
Gović Frane $30 
Govorčin Robert $100 
Gradečak Ladislav $25 
Grbić Božo $100 
Gršković Josip i Božica $200 
Havliček Tony $100 
Hižak Braco i Danica $40 
Hleb Anton $50 
Horaček Ante $50 
Horaček Tomislav $25 
Horvat Štefica $160 
Iglić Božo i Gordana $30 
Injić Stipe $50 
Ivanušec Jozo $50 
Jakić Drago $50 
Jakus Miro i Jadranka $100 

Jambrešić Marija $50 
Jelenić Marko $50 
Jelinić Zlatko $20 
Jezerinac Ivica $80 
Jovanović Željka $50 
Jukić Josip i Ivana $50 
Jukić Mate $50 
Jurić Perry $200 
Jurilj Josip i Marija $100 
Kanjer Danica $100 
Kanjer Slave $50 
Kanjer Tony $100 
Kažulin Damir $50 
Kažulin Zdravko $50 
Kelčec Nikola $50 
Kordić Ante $50 
Kosnica Marijan $100 
Kosović Milan $50 
Krilić Mile i Ana $100 
Krmpotić Ivan $100 
Krpan Duje $50 
Le Blanc Barbara $100 
Levarda Anto $50 
Lovrić Vlado i Katica $150 
Lovrinić Magda $100 
Luketić Josip $50 
Luketić Tomo $100 
Lukić Josip $50 
Lulić Mirko i Mare $100 
Macešić Veljko $100 
Madunić Petar i Danica $50 
Madunić Petar i Mila $50 
Mahovlić Frank $100 
Malatestinić Dinka $100 
Maretić Vice $50 
Maretić Zvonko $100 
Marić Mato $50 
Markić Milan $100 
Maršić Tony i Shirley $200 
Matas Miljenko $150 
Matešan Marija $50 
Matić Frana $50 
Matić Milan $50 
Medić Hosford Marija $100 
Medić Lacy Katarina $200 
Medić Milko $100 
Mihalić J. Domagoj $100 
Mikan Ana $100 
Mikulec Mirko $50 
Milanović Marko $100 
Miletić Luka $50 
Milković Marko $50 



Morović Ante $50 
Mustapić Branko $50 
Nikodinović Nevenka $50 
Novak Rudy $50 
Obradović Martin $50 
Ojurović Ivan $100 
Palijan Mirjana $100 
Pavelić Marijan $100 
Pecarić Mijo i Ester $100 
Pejković Marija $50 
Perešin Juraj $150 
Pesht Josip $50 
Pijaca Ivica $100 
Piljek Stjepan $100 
Pocrnić Ivan $100 
Podnar Ante i Mandica $50 
PrlićAnte i Zora $50 
Prpić Kaja $25 
Prpić Milan i Suzy $100 
Prpić Nikola i Marija $50 
Puharić Josip $50 
Puharić Marija $100 
Pušić Ivo i Kata $100 
Pušić Mike $50 
Rajković Ante $100 
Rogić Nediljko $100 
Rozmarić Mijo i Ana $50 

Roža Anton $300 
Sedlić Ivo $50 
Sivić Zdravko $100 
Smodiš Frida $50 
Šakić Ante $100 
Šakić Jozo $100 
Šakić Marijan $100 
Šakić Mirko $100 
Šarar Mate $100 
Šarić Ante $50 
Šegović Mirko i Ljerka $50 
Šerka Marija $100 
Šešelja Zvonko $50 
Šimić Dragan $50 
Šimić Mile $200 
Šimić Nevenka $50 
Šimunac Jakov $100 
Špralja Boris $50 
Štark Josip $50 
Štefek John $50 
Šteko Janko $100 
Štimac Steve $60 
Šulentić Josip $50 
Šunjić Slavko $100 
Šunjić Šime $200 
Švorinić Ivo $75 
Tomas Miro $100 

Tomašić Ivan i Štefica $50 
Topić Grgo i Ljubica $100 
Tošić Mara $20 
Travica Ivanica $25 
Trogrlić Ivan $20 
Troha Tony $100 
Troha Zvonko $100 
Tudjen Rudolf $50 
Udovičić Ivo i Marija $100 
Udovičić Petar i Janja $100 
Udovičić Petar i Loreta $100 
Udrović Ivo $50 
Uzelac Josip $50 
Vičić Ante $100 
Vidović Joso $50 
Vrdoljak Ana $100 
Vukasović Jure $50 
Wong Angela $590 
Wong Bessy Pik $150 
Zelenika Ivan $100 
Zlomislić Žarko $100 
Žunić Šime $50 
Župan Marko $50 
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ZAHVALA 
 

Moram zahvaliti svima, braćo i sestre, koji i jučer i proteklih dana izidjoste ususret 
pomažući sve urediti i očistiti na našem zemljištu u Richmondu. Vjerujem da će i svi koji 
navrate u Richmond vidjeti i osjetiti djelo vaših ruku. Iskreno hvala! Hvala i svima onima 
koji nam odvojiše današnji dan za rad samo da budemo i sretniji i zadovoljniji, posebno 
našim majkama koje htjedoše danas pomoći. Uz zahvalnost pružimo im i poštovanje. 
Neka ih dobri Bog obdari svakim dobrom. 

 
 

BLEIBURG 
 

Još dadoše svoj prilog: Vlaho Djurković $50, Mirko Šegović $50, Mijo Jajalo $50, Ivan 
Pušić $100, John Štefek $50, Jagoda Hitrec $50 i Ika Prpić $50! Hvala! 


